

我省半年发放“单独两孩证”1.45万张

今年发证数量约为预测的60%

星报讯(侍莘莘 吴芳情 记者 沈娟娟) 今年1月23日,我省启动实施“单独两孩”生育政策,半年过去了,有多少人领了单独两孩的“准生证”?记者昨日从省卫生计生委获悉,全省半年共发放单独两孩生育证1.45万张,其中合肥市已颁发了2713个。

记者了解到,省十二届人大常委会第九次会议通过有关决定,明确夫妻一方是独生子女,只生育一个子女的,可以申请再生育。

省卫生计生委相关负责人表示,政策调整涉及城市总目标人群约31.75万人,其中愿意再生育一孩育龄夫妇的比例为60.21%,约为19万左右。

记者了解到,根据年初的预测,今年一年我省将发放4万~5万张生育证。而半年来,我省实际上只发放了1.45万张,预计今年发放生育证数量在3万张左右。

这就意味着,申领单独两孩生育证的家庭只有当初预测数值的60%左

右,我省暂时不会因为单独两孩生育政策而出现新生儿出生“井喷”增长的现象。

经估算,政策调整后,到2015年全省总人口将达到7070万人左右,不会突破“十二五”人口规划控制目标7140万人,既不会形成严重的生育堆积,也不会对教育、卫生、就业等基本公共服务造成大的压力。

有关专家认为,“单独两孩”有利于促进人口长期均衡发展,有利于家庭幸福与社会和谐。

朱长海获评全国“见义勇为最美人物”

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省教育厅获悉,7月23日,中宣部表彰了17名“见义勇为最美人物”,并向全社会公开发布他们的先进事迹。朱长海老师名列其中。

朱长海系天长市金集中学教师,今年5月27日晚,他义救跳楼学生,在拉学生时不慎与学生从8米高的三层楼上坠下。生死关头,朱长海用身体托住学生,最终学生得救,朱长海英勇牺牲。朱长海的英雄壮举,在全社会引起强烈反响,省有关部门分别追授朱长海“五一劳动奖章”、“五四奖章”、“优秀共产党员”、“优秀教师”、“革命烈士”等荣誉称号。

刑警高速道口设伏擒下“瘾君子”

现场缴获冰毒十余公斤

星报讯(梁凯波 记者 张发平) 7月23日晚,安徽高速集团马鞍山管理处宁马收费所配合南京市公安局,在宁马所道口一举抓获两名犯罪嫌疑人,当场缴获冰毒十余公斤。

据警方介绍,经过刑侦手段,警方发现犯罪嫌疑人是一起毒品交易中的买家,从南京前往交易地点,卖家从安庆国际大酒店带货出发,双方在铜陵完成交易后,买家即将返回南京。19时左右,警方至宁马所寻求协助,希望得到收费所的配合。宁马所负责人与刑警商量好抓捕方案后,安排部署了抓捕措施,并叮嘱工作人员注意安全,积极预防拦截车辆时可能出现的突发情况。

19时47分,目标车辆出现。当嫌疑车辆驶入车道后,亭内收费员立即关闭道灯,埋伏在前后广场和道口的便衣刑警一拥而上,迅速控制嫌疑车辆,车内两名嫌疑人全部落网。

民警从犯罪嫌疑人随身携带的布包内搜出2包冰毒,拆开汽车后备箱内运载的电脑主机后,发现还有10包冰毒,



抓捕现场视频截图

共约10余公斤。警方随后带着犯罪嫌疑人前往安庆国际大酒店抓捕毒贩。

目前,案件具体情况仍在进一步办理中。

废水超标企业一律停产治理

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日获悉,省政府办公厅日前印发了《2014年全省整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动实施方案》,我省将对存在的环境违法问题进行检查。

方案部署的一大重点就是开展大气污染防治专项检查,将重点检查市、县政府是否组织实施重点行业淘汰落后产能、停建违规在建项目等工作。另外,重点检查电力、焦化、水泥、钢铁等重点行业企业大气污染物处理设施运行情况等。

此次专项行动将对企业环境违法行为从重处罚。未按要求建设污染物处理设施、擅自投入生产的项目,一律责令停止生产;排入管网废水超标、影响园区污水处理厂运行的企业,一律停产治理;拒不执行停产决定的企业,申请人民法院强制执行;涉嫌环境污染犯罪的,及时移送公安机关依法追究刑事责任。

孙儿钥匙掉入排污井 爷爷下井捡拾身陷淤泥

星报讯(李杰 韩国志 记者 鲁龙飞) 7月23日中午12点左右,安庆宿松发生了一起因捡拾掉落在排污井内的钥匙导致人员被困的事故。

当时经现场勘察,消防人员发现在一口深达四米多的下水道排污井内,一名老人陷在厚厚的污泥里,无法动弹。由于排污井上方盖着一块厚厚的铁板,加之天气炎热,井内空气不流通,如不尽快将被困者救出,极易发生窒息危险。

根据老人被困的情况,消防人员迅速放下救援绳索,同时指导被困老人穿戴好救援腰带;随后消防人员沿着排污井放下梯子,成功救出老人。

据知情人介绍,老人的孙子在附近玩耍时不小心把钥匙掉进了排污井里,老人是在捡拾钥匙时陷在井内的污泥里,最终只好报警求助。

重大工程项目成了他的“提款机”

六安市人民医院原院长朱德昌受贿获刑十年半

星报讯(吴贻伙) 昨日,霍山县法院就六安市人民医院原院长朱德昌涉嫌受贿一案作出一审判决,以受贿罪判处其有期徒刑十年六个月,并处没收财产十万元。

据了解,今年59岁的朱德昌自2004年4月起担任六安市人民医院院长,案发前任六安市卫生局正处级调研员。检察机关指控称,2006年至2007年,朱德昌利用职务便利,为安徽天成

建设有限公司承建六安市人民医院综合门诊楼工程,在施工管理、施工进度、工程款拨付、工程决算等方面提供便利和帮助,先后收受该项目负责人李纯明所送现金46万元。2010年春节前至2012年中秋节,朱德昌又为天成公司承建六安市人民医院外科医技楼工程等方面提供便利和帮助,先后收受李纯明所送现金90万元。

2010年中秋节到2013年春节前,

朱德昌为合肥康丽药业有限责任公司与六安市人民医院签订医用耗材集中供应合同以及在合同执行、货款支付、合同续签过程中提供便利和帮助,先后收受该公司法人代表霍秀斌所送现金93万元。

包括上述所收受贿赂在内,朱德昌先后30次收受4人贿赂人民币共计279万元,赃款主要用于支付个人交通事故赔偿、子女购买住房房和门面房等。

合肥高新区打造科技创新“驱动器”

检测的5倍。

你知道吗?这个“高精尖”的产品是由中国电子科技集团第38研究所研制完成,打破了此前欧美少数国家垄断的状态。

事实上,合肥高新区的企业一直没有停下创新的脚步,比如由安徽国祯节能环保科技股份有限公司主持修订的《倒伞型表面曝气机(JB/T 10670-2014)》获工信部批准,成为产品质量与技术水平的最新标杆。

“加快集聚创新要素,完善科技创新平

台,强化科技管理,一整套科技创新体系已经形成。”合肥高新区相关负责人告诉记者,已组织114家企业申报2014年度第一批国家高企申报工作,101家企业通过高企认定小组专家评审,37家企业成功获得2014年国家创新基金立项支持,获得资助金额2931万元。

科技创新离不开源源不断的“新鲜血液”。记者了解到,合肥高新区上半年开办综合性招聘会35场,举办电子信息及软件类人

才、高新区生产制造型企业专场招聘会2场,参会企业1100家次,帮助企业引进人才5000余人,另外,通过委托招聘、外出寻才、人才猎头等方式引入人才近千人。

合肥高新区相关负责人透露,继中科大先研院之后,正推进合工大智能制造研究院和中科院合肥技术创新工程院建设,其中合工大智能制造研究院首期占地60亩的综合主楼、食堂和宿舍7月开工建设,中科院合肥技术创新工程院一期研发楼2万平方米正在进行设计方案招标。

杨萃 沈娟娟

自1991年3月经国务院批准成为国家级高新区,经过20多年的发展,合肥高新区已发展成为安徽省最大的高新技术产业化基地,许多“高大上”的企业也在高新区的土地上“生根开花”。

今年5月8日,中国首台太赫兹安检仪在北京发布,与传统X射线安检仪最大不同在于,太赫兹安检仪是被动接收人体自身发出的电磁波,设备本身不存在任何电离或电磁辐射,对被检测人绝对安全,而且,这种设备几秒钟之内就可以发现被检测人携带的危险物品,每小时可检测通过500人,是传统人工